

## **“Все будет хорошо”**

Сегодня я наблюдал, как расцветает черемуха,

Но что-то странное открылось мне,

Стояли солдаты,

И все как один,

Как будто приказ, отдавались весне.

Их искренний смех разносился по улице,

А я вдруг застыл, боясь и моргнуть,

Небось это сон проснись и забудется...

И правду уже не вернуть.

Но тут один из солдат окликнул меня.

И я подошел.

Хотел сказать спасибо хотя бы за себя,

Но он вдруг перебил: - “Все будет хорошо”.

И растворился весь отряд в цветущем мае,

Как будто бы и не было их.

Но я запомнил.

Огонь горит, он не утих,

Мы помним, помним, помним.